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Способы представления 
экономических данных

Текстовый Табличный Графический



Основные виды элементов 
графика

❑ Поле графика
❑ Графический образ
❑ Пространственные 

ориентиры
❑ Масштабные ориентиры
❑ Экспликация графика

УГНТУ



Поле графика
Поле графика – это часть плоскости, где 

расположены графические образы. 
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Графический образ

Графический образ - это символические 
знаки
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Масштабные ориентиры

Масштаб графика - это мера перевода 
численной величины в графическую 
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Пространственные ориентиры - определяют размещение 
графических образов на поле графика

Экспликация графика представляет собой словесное 
объяснение основных элементов графика и его содержания



Классификация графиков

По способу построения различают графики:
 — диаграммы;

— картограммы,
— картодиаграммы
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Классификация графиков
По характеру графического образа используют следующие графики:

— линейные;
— плоскостные – столбиковые, секторные, квадратные, круговые, фигурные;
— объемные
— точечные.
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Сетевые графики

Сетевой график — это динамическая 
модель производственного процесса
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Практическая часть
Задача 1.

Например, изменение цен увеличило 
выручку на 1600 тыс. руб., а изменение 

физического объема реализации увеличило 
выручку на 6400 тыс. руб. Определим 

процентное влияние факторов и изобразим 
его в виде диаграммы. 

Общее изменение выручки 1600 + 6400 = 
8000 тыс. руб. 

Доля влияния цен  1600:8000*100%=20%. 
Соответствующая диаграмма представлена 

на рисунке
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Практическая частьУГНТУ

Индекс работы Длительность работы, нед.
1.2 2,5
2.3 3,0
2.4 4,5
3.5 6,5
3.6 4,5
3.7 5,5
5.8 2,0
7.9 9,5
6.9 4,5
9.10 7,5
8.10 4,0
10.11 4
4.11 -
11.12 2,0
10.13 2,5
12.13 1,5
13.14 2,5
7.14 5
14.15 3
15.16 2

Задача 2. 
Построить сетевой график. Определить критический путь.
Таблица 1. Параметры работ



Строим сетевой график

Критический путь – это максимальный из путей от исходного события до конечного 
события.
В нашем случае самый длинный путь, т.е. критический путь равен 43.
По критическому пути следуют работы 1.2 (длительность 2,5 недели), 2.3 (3), 3.7 (5,5), 
7.9 (9,5), 9.10 (7,5), 10.11 (4), 11.12 (2), 12.13 (1,5), 13.14 (2.5), 14.15 (3), 15.16 (2)
Критический путь равен 2,5+3+5,5+9,5+7,5+4+2+1,5+2,5+3+2=43 недели.



Спасибо за внимание


